

**«Новогодние каникулы в Нижний Новгород»  
Семенов, Нижний Новгород, Городец  
3 дня / 2 ночи**

<b>2.01</b>	Встреча группы на ж/д вокзале, посадка в поезд, отправление в Н.Новгород.
<b>1 день 3.01</b>	<p>Прибытие группы. Встреча группы у вагона. <b>Завтрак в кафе города.</b> <b>Отправление в г. Семенов.</b> Путевая информация о нижегородских промыслах. В программе: <b>Посещение музейно-туристического центра "Золотая хохлома» , мастер класс по росписи матрешки</b> Путешествуя по музею, вы приоткроете волшебную тайну уникальной технологии «получения золота из серебра», полюбуетесь на старинные образцы хохломских изделий и уникальные произведения современных мастеров. Гости познакомятся с истоками искусства хохломы, увидят самую большую коллекцию предметов второй половины XIX – первой половины XX веков и до наших дней. <b>Посещение музея «Дом Семена Ложкаря, дом - русская изба с хозяйственными постройками, баней и широким двором.</b> Обед. Отправление в г. Нижний Новгород. Размещение в отеле. Ужин .</p>
<b>2 день 4.01</b>	<p>Завтрак. Завтрак. 9.00 Встреча с гидом, отправление на экскурсию. Транспорт предоставляется только на обзорную экскурсию на 4 часа . Далее пешеходные экскурсии. <b>Обзорная экскурсия по городу «Город над Волгой и Окой»- 800 лет 1221- 2021 гг.:</b> Нижегородская ярмарка (Главный ярмарочный дом, собор Александра Невского, Нижегородская ярмарка ) смотровая площадка города – место слияния Волги и Оки – Стрелка, ул. Рождественская, Нижне-Волжская и Верхне-Волжская набережные , пам. Петру I , Крутой переулоч, ул. Ильинская. В ходе экскурсии запланирован выход на смотровые площадки. <b>Пешеходная экскурсия по Нижегородскому кремлю.</b> Безусловно, это главная достопримечательность города, уникальный ансамбль, возведенный в начале XVI века в соответствии с высшими достижениями военно-оборонительного искусства. Фото у Чкаловской лестницы. Лестница состоит из 560 ступенек и построена в виде восьмёрки. Панорама волжских просмотров. Обед. <b>Пешеходная экскурсия по улице Большая Покровская.</b> Встреча с Городовым. Фотостоп. <b>Посещение Технического музея. Посещение музея живой бумаги.</b> Окончание экскурсионное обслуживания. Самостоятельное возвращение в отель. Ужин в отеле.</p>
<b>3 день 5.01</b>	<p>Завтрак в отеле. Выезд из отеля в 08.00. Отправление в г. Городец <b>Вас приглашает в гости заповедник "Копорье".</b> Мы едем к большому семейству оленей, на территорию научно-опытного воспроизводственного участка, который расположен в Городецком районе. Переезд в заповедник (2 часа) Пешеходный проход по экологической тропе 1 км для встречи с животными. Будем изучать лосиные и кабаньи тропы, рассматривать следы лесных животных. Разрешается угощать оленей морковью и хлебом (берите с собой, необходимо порезать овощи вдоль). Прогулка в заповеднике рассчитана на 1,5 час Переезд в Городец. Обед в кафе города <b>Обзорная экскурсия по древнему городку</b> с посещением древнего вала, музейного квартала, памятник Александру Невскому. Гости совершат прогулку по Волжской набережной, где открываются уникальные панорамные виды на реку Волга. - <b>музея « Городец на Волге», интерактивная программа « Вдоль по матушке Волге. От расшивы до парохода»</b> ребята узнают, кого называли настоящими волгярами, познакомятся с волжским судоходством и городецким судостроением, узнают как «Разговаривали» между собой пароходы, побывают в «шкуре» бурлака и «Отведают» бурлацкой «мурцовки», Обязательно померяются силой и ловкостью ума! - <b>музея «Терем русского самовара»</b> - одна из крупнейших выставок в России, насчитывающая более 1000 экспонатов. Интерактивная программа «Самовар пыхтит - веселится всем велит». Отправление в г. Нижний Новгород Ужин. Трансфер на ж/д вокзал.</p>
<b>6.01</b>	Прибытие в Екатеринбург

